

# Coca-Cola Cup 2016/2017

## VŠEOBECNÉ INFORMACE

### Název soutěže:

Coca-Cola Cup (dále také „školský pohár“)

### Vyhlašovatel a organizátor, generální partner:

Coca-Cola Services, n.v.,  
sídlo 1424 Chaussée de Mons Steenweg op Bergen, B-1070 Brusel,  
Belgie



### Partneři soutěže:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, Fotbalová asociace České republiky

Fotbalový turnaj „Coca-Cola Cup 2016/2017“ (dále jen CCC) je organizován na území České republiky. Turnaj je určený pro žáky a žákyně druhého stupně základních škol a gymnázií s osmiletým vzdělávacím programem z tříd prima až kvarta. Školní družstva se do něj mohou přihlásit on-line na [www.skolskypohar.cz](http://www.skolskypohar.cz). O celkovém vítězi rozhodne Superfinálový turnaj, kterého se zúčastní dvě nejlepší družstva v každé kategorii z České republiky a Slovenské republiky.

## PROPOZICE A PRAVIDLA SOUTĚŽE

### HARMONOGRAM PRŮBĚHU SOUTĚŽE

Pro jednotlivá kola turnaje je určena oficiální termínová listina, která je závazná pro odehrání všech zápasů. Zápasů každého kola se tedy musejí odehrát v termínech v ní uvedených. Termíny jednotlivých fází turnaje jsou uvedeny na internetové adrese [www.skolskypohar.cz](http://www.skolskypohar.cz).

Termín rozesílání pozvánek na turnaj  
od 24. srpna 2016

Termín přihlášení škol na turnaj  
do 09. září 2016

#### Kvalifikace – 0. kolo

Zápasů ve skupinách: 26. 9. – 10. 10. 2016

Další termíny: 11. 10. 2016: vylosování 1. kola a zaslání informací školám

#### Obvodní kola – 1. kolo

Zápasů ve skupinách: 17. 10. – 10. 11. 2016

Další termíny: 14. 11. 2016: vylosování 2. kola a zaslání informací školám

#### Regionální kola – 2. kolo

Zápasů ve skupinách: 4. 4. – 20. 4. 2017

Další termíny: 21. 4. 2017: vylosování 3. kola a zaslání informací školám

21. 4. – 28. 4. 2017: školy si vyberou termín turnaje a nahlásí ho na infolinku  
28. 4. – 4. 5. 2017: FAČR přidělí rozhodčí  
5. 5. 2017: rozeslání informací o rozhodčích školám

### Krajská kola – 3. kolo

Zápasy ve skupinách: 10. 5. – 19. 5. 2017

Další termíny: 22. 5. 2016: vylosování 4. kola a zaslání informací školám  
22. 5. – 25. 5. 2017: školy si vyberou termín turnaje a nahlásí ho na infolinku  
25. 5. – 29. 5. 2017: FAČR přidělí rozhodčí  
29. 5. 2017: rozeslání informací o rozhodčích školám

### Semifinále – 4. kolo

Zápasy ve skupinách: 31. 5. 2017 – 5. 6. 2017

### Superfinále - Mistrovství České republiky a Slovenské republiky – finálový turnaj

Zápasy chlapců a děvčat o konečné pořadí: Červen 2017 – SR

## **START HRÁČŮ**

Fotbalového turnaje CCC se mohou zúčastnit všichni žáci a žákyně druhého stupně ZŠ narození 1. 1. 2001 - 23. 9. 2004 a dále žáci a žákyně osmiletých gymnázií z tříd prima až kvarta narození 1. 1. 2001 - 23. 9. 2004 při splnění obou kritérií. Co se týče data narození hráčů/hráček, žádné výjimky nebudou udělovány! V případě zjištění nepravdivých údajů o hráčích/hráčkách bude družstvo diskvalifikováno z turnaje.

Družstva nesmějí být za žádných okolností smíšená, a v případě zjištění takové skutečnosti bude tým diskvalifikován.

Žák/žákyně může v turnaji nastoupit jen za jednu školu, tj. musí být žákem/ žákyní dané školy nepřetržitě od 1. 9. 2016 do 30. 6. 2017. Výjimka může být udělena jedině v případě změny trvalého bydliště, kterou musí žák/žákyně doložit. Tato výjimka se týká jen zápasů 0. kola (kvalifikace) až 2. kola (regionální kola). Po ukončení 2. kola turnaje nemůže žádný žák/žádná žákyně nastoupit za jinou školu!

## **PŘIHLÁŠKA DO TURNAJE A SOUPISKA HRÁČŮ**

Přihláška na turnaj je umístěna na internetové stránce [www.skolskypohar.cz](http://www.skolskypohar.cz). Podmínkou zařazení družstva do turnaje je úplné vyplnění a odeslání přihlášky nejpozději do 9. září 2016. Soupiska musí obsahovat maximálně 15 žáků školy, kteří se za dané družstvo zúčastní turnaje, jméno vedoucího družstva a prohlášení ředitele o správnosti jednotlivých údajů uvedených v přihlášce. Seznam hráčů může být v opodstatněných případech (zranění apod.) změněn o další žáky dané školy, v takovém případě však musí vedoucí družstva zaslat organizátorovi novou soupisku hráčů. Na žádost organizátora je vedoucí družstva povinen doložit, že nový hráč zařazený na soupisku je žákem dané školy.

## **SOUHLAS SE ZPRACOVÁNÍM ÚDAJŮ, SOUHLAS S PRAVIDLY TURNAJE**

Odesláním přihlášky v zastoupení, resp. jménem přihlašované školy souhlasím s pravidly Coca-Cola CUPU a tyto se zavazuji dodržovat, jakož i zajistit, aby je hráči, kteří se za námi přihlašovanou školu školského poháru zúčastní, dodržovali.

Dále odesláním přihlášky v zastoupení přihlašované školy nesu odpovědnost za to a prohlašuji, že všichni zúčastnění hráči za naši školu, resp. jejich zákonní zástupci udělili souhlas se zpracováním osobních údajů hráčů v rozsahu uvedeném v příloze č.1 těchto propozic. Tyto souhlasy jsem povinen přiložit k přihlášce, event. tuto povinnost dodatečně splní vedoucí družstva, jak uvedeno dále v textu, nejpozději při účasti v 1. kole. Bez splnění této podmínky se hráč, jehož zákonný zástupce neudělil uvedený souhlas, nemůže školského poháru zúčastnit.

Podáním přihlášky jménem mnou zastupované školy souhlasím se všemi povinnostmi, které je škola povinna při účasti na turnaji plnit, jsem povinen jejich plnění zajistit.

## **SYSTÉM TURNAJE**

Všechny zápasy turnaje se hrají podle oficiálních Pravidel fotbalu FIFA a propozic upravených se zřetelem ke specifičnosti této školní sportovní soutěže. Přihlášená družstva budou vylosována do skupin podle regionálního hlediska. Zápasy 1. - 4. kola se hrají formou turnajů. Za vítězství získá družstvo tři body, za remízu jeden bod a za prohru žádný bod. O konečném pořadí ve skupině rozhoduje počet bodů získaných ve všech odehraných zápasech. Vítězové postupují do dalšího kola turnaje.

Při stejném počtu bodů mezi účastníky rozhoduje o pořadí v turnaji:

a) při shodě dvou družstev:

- větší počet získaných bodů
- vzájemný zápas
- gólový rozdíl ze všech zápasů
- větší počet gólů vstřelených ve všech zápasech
- kopy ze značky PK v počtu pět anebo až do rozhodnutí

b) při shodě tří a více družstev:

- tabulka ze vzájemných zápasů, z toho \* body, \* gólový rozdíl
- gólový rozdíl ze všech zápasů
- větší počet gólů vstřelených ve všech zápasech
- kopy ze značky PK v počtu pět anebo až do rozhodnutí

Vítězové krajských kol postupují do semifinálového turnaje – 4. kola. Vítězové semifinálových turnajů v chlapecké i dívčí kategorii si zajistí postup do Superfinále, jehož součástí je Mistrovství ČR a SR.

## **ZAŘAZENÍ DRUŽSTEV DO TURNAJE**

Rozdělení družstev do skupin bude realizované na základě zájmu škol a regionálního hlediska. Rozdělení a následné vylosování provede organizátor.

## **DALŠÍ INFORMACE**

Další informace o pravidlech či podmínkách účasti získáte na telefonní infolince 513 033 242 od 7.30 do 14.30 hod. v pracovních dnech.

## **POJIŠTĚNÍ A ZODPOVĚDNOST**

Generální partner turnaje, společnost Coca-Cola Services, n.v., a konkrétní organizátoři jednotlivých zápasů nezodpovídají za jakékoli osobní zranění, k nimž dojde v rámci turnaje nebo v souvislosti s ním, zranění způsobené hráči nebo vedoucími družstev třetím osobám, škody nebo krádeže osobního vlastnictví členů družstva a jejich doprovodu, například vybavení, osobních věcí či peněz, ani za chyby, nehody nebo nedopatření způsobené kýmkoli a komukoli.

Generální partner zřídil pro všechny hráče, kteří se zúčastní turnaje, úrazové a odpovědnostní pojištění a to na dobu jejich účasti v turnaji. Více informací (nejen o rozsahu pojištění) získáte na infolince 513 033 242 v době od 7.30 do 14.30 hod. v pracovních dnech.

Všichni účastníci turnaje jsou povinni dbát v maximální možné míře opatrnosti co do dodržování hry fair-play nejen za účelem minimalizace vzniku zranění či úrazu, a dále dbát na bezpečnost svých osobních věcí. V případě věcí vyšší hodnoty jsou hráči povinni tyto uložit u vedoucího družstva.

## **POČET HRÁČŮ A STŘÍDÁNÍ**

Každé družstvo tvoří maximálně 15 hráčů uvedených na soupisce do turnaje a zároveň zapsaných v zápisu o zápasu. Do zápasu nastupuje vždy jeden brankář a 10 hráčů v poli. V každém zápasu je možné střídat až čtyři hráče. Hráč, který byl vystřídaný, už nemůže ve stejném zápasu nastoupit znovu.

## **VEDOUcí DRUŽSTVA**

Vedoucím družstva musí být jen jedna osoba, která dovršila věk 18 let a je zodpovědná za chování a vystupování všech členů družstva na hřišti i mimo ně po celou dobu turnaje CCC. Vedoucí je povinen od všech hráčů svého družstva zajistit ze strany jejich zákonných zástupců poskytnutí souhlasu s účastí hráče na turnaji CCC a se zpracováním jeho osobních údajů.

## **HRACÍ DOBA**

V zápasech je stanovena na 2x 20 minut, s 10 minutovou přestávkou v poločase.

## **ROZHODČÍ**

Všechny zápasy rozhodují nejméně dva rozhodčí (jeden hlavní a jeden nebo dva asistenti) z řad rozhodčích, učitelů, trenérů anebo jiných osob schválených vždy všemi družstvy. Zápasy turnaje rozhoduje jako hlavní rozhodčí vždy osoba, jež není nijak spojena se školami, které nastupují do zápasů, a na níž se dohodnou všechna zainteresovaná družstva a školy. Zápasy v rámci 3. kola turnaje rozhoduje 1 licencovaný rozhodčí FAČR, které deleguje organizátor turnaje a dva asistenti z řad rozhodčích, učitelů, trenérů anebo jiných osob schválených vždy všemi družstvy. V rámci 4. kola a Superfinálového turnaje rozhodují licencovaní rozhodčí FAČR, které deleguje organizátor turnaje.

Pořadatel turnaje je po dohodě se soupeři povinen nahlásit organizátorovi a soupeřům přesné datum, místo a začátek zápasu, a to podle těchto pravidel v rámci daného kola:

- pořadatelé třetího kola po přijetí vylosování nahlásí od 21. 4. do 28. 4. 2017 organizátorovi přesné datum a začátek zápasů; termín na odehrání turnajů třetího kola je 10. 5. - 19. 5. 2017.

- pořadatelé čtvrtého kola po přijetí vylosování nahlásí od 22. 5. do 25. 5. 2017 organizátorovi přesné datum a začátek zápasů; termín na odehrání turnajů čtvrtého kola je 31. 5. - 5. 6. 2017.

V případě nutnosti změny data, místa a začátku zápasů je pořadatel turnaje 3. a 4. kola povinen nahlásit takovou změnu nejpozději 10 dnů přede dnem zápasů.

Pokud pořadatelská škola nenahlásí termín turnaje podle výše uvedených pravidel, organizátor nebude garantovat přidělení licencovaných rozhodčích FAČR. Pořadatelská škola pak musí zajistit rozhodování zápasů sama a není možné od organizátora požadovat úhradu za rozhodčí.

## **HRACÍ PLOCHA**

Hřiště s přírodní nebo umělou trávou a rozměry uvedenými v Pravidlech fotbalu FIFA.

## **ORGANIZÁTOR A MÍSTO ZÁPASU**

Povinností pořadatele je zabezpečit hrací plochu k odehrání všech zápasů a zdravotnickou službu během zápasů. Organizátor turnaje je povinen nahlásit soupeřům přesné datum, místo a začátek zápasů turnaje. Hracími dny budou pondělí až pátek.

Pořadatel turnaje je po dohodě se soupeři povinen nahlásit organizátorovi a soupeřům přesné datum, místo a začátek zápasů, a to podle těchto pravidel v rámci daného kola:

- pořadatelé třetího kola po přijetí vylosování nahlásí od 21. 4. do 28. 4. 2017 organizátorovi přesné datum a začátek zápasů; termín na odehrání turnajů třetího kola je 10. 5. - 19. 5. 2017.

- pořadatelé čtvrtého kola po přijetí vylosování od 22. 5. do 25. 5. 2017 nahlásí organizátorovi přesné datum a začátek zápasů; termín na odehrání turnajů čtvrtého kola je 31. 5. - 5. 6. 2017.

V případě nutnosti změny data, místa a začátku zápasů je pořadatel turnaje 3. a 4. kola povinen nahlásit takovou změnu nejpozději 10 dnů přede dnem zápasu.

Soupeři jsou povinni akceptovat zvolený termín a dostavit se na zápasy.

## **FOTBALOVÉ VYBAVENÍ**

Hráči jednotlivých družstev jsou povinni na zápas nastoupit v dresech (tričkách) stejné barvy označených číslem, v trenýrkách a ponožkách. Družstva se před každým zápasem dohodnou na barvě dresů, v případě stejné barvy je organizátor povinen zajistit rozlišovací vesty. Brankář se musí odlišovat barvou dresu od vlastních hráčů i od hráčů soupeře. Je povinen používat chrániče bérců. Všichni hráči musejí používat standardní fotbalovou obuv

(„kopačky“). Všechny zápasy turnaje se hrají s fotbalovým míčem velikosti č. 5, který zajistí organizátor turnaje.

## **HLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ ZÁPASŮ**

Trenér vítězného družstva je povinen zaslat naskenované výsledky turnaje do dvou hodin po jeho dohrání na [info@skolskypohar.cz](mailto:info@skolskypohar.cz) nebo na faxové číslo 513 033 224 a následně poštou na Coca-Cola Cup 2016/2017, Porážka 4, 602 00 Brno.

## **TRESTY A PROVINĚNÍ**

V případě, že hráč dostane během zápasu červenou kartu a je vyloučen, musí rozhodčí zaznamenat tuto skutečnost do zápisu o zápasu. Takový hráč nesmí nastoupit do následujícího zápasu svého družstva v daném kole turnaje.

Výsledek zápasu bude rozhodnut kontumačně v prospěch soupeře v následujících případech:

1. Pokud se družstvo vůbec nedostaví na zápas nebo nenastoupí do zápasu, výsledek bude stanoven na 3:0.
2. Pokud se družstvo dostaví na zápas o více než 30 minut později bez řádného odůvodnění a neinformuje o tom organizátora turnaje nejpozději pět minut před stanoveným začátkem zápasu, bude výsledek stanoven na 3:0.
3. Pokud družstvo reprezentuje hráč, který není žákem dané školy anebo není uveden na soupisce turnaje, resp. není uveden v doplněné soupisce, výsledek bude stanoven na 3:0.

## **PROTESTY**

Ve věci rozhodování zápasu jsou rozhodnutí rozhodčích konečná a závazná. S ohledem na to nebudou přijímány žádné protesty. Všechny ostatní protesty musejí předložit vedoucí družstva organizátorovi turnaje e-mailem zaslaným na [info@skolskypohar.cz](mailto:info@skolskypohar.cz) nejpozději do dvou hodin po skončení turnaje. Rozhodnutí organizátora bude uskutečněno bezodkladně a je konečné a závazné.

## **HOSPODÁŘSKÉ NÁLEŽITOSTI**

Družstva se zúčastní turnaje na vlastní náklady. V 3. a 4. kole turnaje hradí organizátor náklady na rozhodčí, které deleguje Fotbalová asociace České republiky. Náklady na dopravu hradí organizátor školám pouze ve 4. kole a na Superfinále. V ostatních kolech si školy hradí cestovné na vlastní náklady. Náklady na stravu hradí organizátor na Superfinále. Náklady na pronájem hřiště hradí v případě nutnosti organizátor ve 3. a 4. kole a na Superfinále. V ostatních kolech si školy hradí pronájem hřiště na vlastní náklady.

## **SUPERFINÁLE**

### **Kategorie chlapců a děvčat: Červen 2017 - SR**

V rámci jednodenního pobytu absolvují všichni účastníci sportovní a doprovodný program. Sportovní část bude zaměřena především na semifinálové zápasy, zápasy o 3. místo a finálové zápasy. Doprovodný program potom doplní tuto sportovní část o zajímavé soutěže, setkání s profesionálními fotbalisty a další atrakce.

Do Superfinále turnaje žáků a žákyň postoupí dvě nejlepší družstva z České republiky a dvě nejlepší družstva ze Slovenské republiky (vítězové semifinálových turnajů v chlapecké a dívčí kategorii). Družstva odehrají semifinálové zápasy o Mistra České republiky, resp. Slovenské republiky následovně: CZE1 - CZE2, SVK1 – SVK2 v každé kategorii. Poražená družstva odehrají následně zápasy o 3. místo a vítězná družstva zápas Superfinále.

## **CENY PRO VÍTĚZE TURNAJE A DÁRKY PRO ÚČASTNÍKY**

Vítězové semifinálových kol – 4. kol, kteří postoupí do Superfinále, dostanou kompletní sady fotbalových dresů a sportovní tašku.

Družstva žáků a žákyň, která se umístí v Superfinálovém turnaji na prvním místě, získají hlavní výhru – exkluzivní fotbalový zážitek.

## **SOUHLAS A PROHLÁŠENÍ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE**

### **Zákonný zástupce**

Jméno a příjmení .....

Datum narození .....

### **Hráč**

Jméno a příjmení .....

Rodné číslo .....

Bydliště .....

Škola .....

Třída .....

Telefon .....

E-mail .....

Facebook .....

Jako zákonný zástupce hráče souhlasím s jeho účastí na turnaji Coca-Cola Cup 2016/2017 konaném v období od září 2016 do června 2017 (dále „turnaj“) a v souladu s propozicemi turnaje uděluji souhlas s poskytnutím a zpracováním jeho výše uvedených osobních údajů a se zhotovením, zpracováním a zveřejněním zvukových a obrazových záznamů jeho osoby, to vše v rozsahu dále uváděném. Dále uděluji souhlas společností Coca-Cola Services, n. v., sídlo 1424 Chaussée de Mons Steenweg op Bergen, B-1070 Brussels, Belgie; Coca-cola Česká Republika s.r.o., sídlo Praha 9, Českobrodská 1329, IČ: 25111299; Coca-cola HBC Slovenská republika, s.r.o., sídlo Bratislava, Tuhovská 1, Slovenská republika, IČ: 31340628, a up brand activation s.r.o., sídlo Brno, Porážka 206/4 IČO 25599062, Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, Praha 8, Pobřežní 665/21, IČ: 47116617 (dále jen „**společnosti**“), když společnosti jsou oprávněny zpracovávat poskytnuté osobní údaje hráče za účelem jejich evidence a vyhodnocování výsledků turnaje, dále pro marketingové účely, zejména pro účely informování o nabídce výrobků a služeb a zasílání obchodních informací o společnostech a jejich obchodních partnerech, jakož i o jejich výrobcích a službách, a dále pak pro potřeby



pojistné události v rámci marketingové akce (tedy turnaje) společnosti mají ve smyslu příslušných ustanovení zákona o ochraně osobních údajů postavení správců. Souhlas se zpracováním osobních údajů se uděluje dobrovolně na dobu 10 let a je možné ho odvolat písemně formou doporučeného dopisu zasláného na jejich adresu. Beru na vědomí, že mám právo přístupu k osobním údajům mého dítěte a další práva dle § 10 a 20 zákona o ochraně osobních údajů.

Udělení výše uvedeného souhlasu je dobrovolné. Správci shromažďují osobní údaje v rozsahu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Subjekt údajů má právo přístupu ke svým osobním údajům, je oprávněn písemně požádat o poskytnutí informace o osobních údajích, které jsou o něm zpracovávány, a to jednou za kalendářní rok bezplatně, jinak za přiměřenou úhradu, a v případě porušení svých práv má právo obrátit se na Úřad pro ochranu osobních údajů.

Svým podpisem souhlasím s tím, že zpracované osobní údaje (v rozsahu jména, příjmení a části bydliště (obce) jsou společností oprávněny zveřejnit v hromadných informačních prostředcích nebo propagačních materiálech (v tištěné nebo jiné podobě, např. webové stránky). V tomtéž rozsahu se uděluje souhlas i k využívání jiných poskytnutých údajů nemajících charakter osobních údajů (např. tel. číslo a e-mail, pokud nejsou užity spolu s dalšími údaji).

Dále souhlasím s tím, že uvedeným způsobem mohou být pořizovány a zveřejňovány i zvukové a obrazové záznamy hráče.

**Dále svým podpisem prohlašuji a nesu odpovědnost za to, že hráč je plně zdravotně způsobilý, netrpí žádnými obtížemi, které by mu zabraňovaly v aktivní účasti na turnaji. Beru na vědomí, že je hráč povinen uposlechnout a respektovat všechny pokyny všech pořadatelů turnaje a všech osob pověřených pořadateli k organizaci turnaje.**

Datum .....

Podpis .....